

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΤΗΛΕ-ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ

“Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση και Σχολική Πραγματικότητα”

Σάββατο 25 - Κυριακή 26 Απριλίου 2020
Ώρες Διεξαγωγής: 17:00 – 21:30

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ	ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΑ 16 Π.Ε.Κ.Ε.Σ. ΑΠΟ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ			ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΩΓΗ
 Π.Ε.Κ.Ε.Σ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	1ο ΑΤΤΙΚΗΣ	2ο ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	5ο ΑΤΤΙΚΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	1ο ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	2ο ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	6ο ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΡΗΤΗΣ
	2ο ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ	3ο ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
	2ο ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ	4ο ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
				 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Πάτρα, 11-04-2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ -1

Οι εκπαιδευτικοί στις παρούσες συνθήκες έκτακτης ανάγκης, κλήθηκαν επειγόντως να προσφέρουν στους μαθητές και στις μαθήτριά τους, *διδασκαλία από απόσταση* (Emergency Remote Teaching), χωρίς σχετική επιμόρφωση και με απουσία ολοκληρωμένου σχεδιασμού και κατάλληλα διαμορφωμένου υλικού, όπως απαιτεί η μεθοδολογία της *Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης* (ΕΞΑΕ) – *Μάθησης από απόσταση* (Distance Learning).

Τα Π.Ε.Κ.Ε.Σ., σύμφωνα με τον θεσμικό τους ρόλο, ανέλαβαν, από την πρώτη στιγμή, πρωτοβουλίες για την υποστήριξη των εκπαιδευτικών των σχολικών μονάδων, η οποία προσφέρθηκε από τους/τις Σ.Ε.Ε., με τη διοργάνωση ενημερωτικών και επιμορφωτικών συναντήσεων από απόσταση, με την παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού και με τον εμπλουτισμό των ιστοτόπων και των ψηφιακών αποθετηρίων τους.

Στο πλαίσιο αυτό, για την περαιτέρω υποστήριξη και την τεχνική αλλά και θεωρητική ενδυνάμωση της εκπαιδευτικής κοινότητας, με πρωτοβουλία του Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας, δεκαέξι (16) Π.Ε.Κ.Ε.Σ. της χώρας συνδιοργανώνουν την επιστημονική τηλε-διημερίδα με θέμα:

“Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση και Σχολική Πραγματικότητα”

Η τηλε-διημερίδα φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα βήμα ακαδημαϊκού-εκπαιδευτικού διαλόγου και παρουσίασης επιστημονικών δεδομένων, αναλύσεων, θεωρητικών μελετών και διδακτικών εφαρμογών σχετικών με την ΕΞΑΕ στο σχολείο. Με τον τρόπο αυτό θα αναδειχθούν οι ποικίλες πτυχές και δυνατότητες της εξ αποστάσεως διδασκαλίας, αλλά και οι προβληματισμοί που αναδύονται από την εφαρμογή της στο σχολείο, ιδιαίτερα σε συνθήκες έκτακτης ανάγκης.

Η τηλε-διημερίδα θα διεξαχθεί μέσω του παγκόσμιου ιστού (www) σε αίθουσα τηλεδιάσκεψης και παράλληλα θα μεταδίδεται απευθείας (streaming) από το **YouTube** [<https://www.youtube.com/user/webinarspe1920>] και μέσω **Facebook** [<https://facebook.com/pekesexae2020>]

Πληροφορίες: <https://pekesexae2020.pdekritis.gr/> & <https://blogs.sch.gr/pekesde>

Ο Συντονιστής της Οργανωτικής & Επιστημονικής Επιτροπής

Δρ. Σπυρίδων Παπαδάκης

Οργανωτικός Συντονιστής Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας
Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου (Σ.Ε.Ε.) Πληροφορικής